Inmultirea unui numar natural cu un numar de o cifra

1. Calculeaza:

48x 7= 2x258= 1629 x9 =
235x6= 6x164= 12622 x 5=
1654x9= 3x308= 4219x4=

2. Afla suma, apoi diferenta dintre produsul numerelor 1 038 s1 9 si produsul
numerelor 2 016 si 4.

3. La un magazin sportiv s-au adus 380 cutii cu cate 8 mingi de baschet s1 402 cutii
cu cate 6 mingi de fotbal. Afla cate mingi s-au adus in total.

4. La un magazin cu jucarii s-au adus 8 cutii cu cate 115 masinute. Cand s-au
desfacut, s-a constatat ci in fiecare cutie erau cate 9 masinute verzi, iar celelalte erau
rosii. Cate masinute verzi s-au adus? Dar rosii?

5. Afla suma numerelora, b sic, stindcaa=1095,b=2xa,iarc=3xa.
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